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 Відповідно до індивідуального плану роботи аспіранта, Програми звітної атестації
третій (освітньо-науковий) рівень освіти у продовж звітного періоду виконано:

1. Участь у наукових конференціях, семінарах. 
2. Продовження розробки теоретико-методологічних аспектів дослідження, висунення
робочих гіпотез дослідження та їх дослідно-експериментальна перевірка, корекція
експериментальних методик. 
3. Опрацьовано та проаналізовано доробки із проблеми дослідження, що складатиме
концептуальну основу дисертаційної роботи.
4. Проаналізовано організаційно-методичні засади підготовки майбутніх соціальних
працівників до волонтерської роботи в умовах закладу вищої освіти.
5. Проведено анкетування серед студентів ЗВО спеціальності "Соціальна робота" з метою
збору даних про їх обізнаність та участь у волонтерській діяльності. Отримані результати
були статистично оброблені та описані. Новизна даного дослідження полягає в детальному
аналізі рівня обізнаності та готовності студентів до волонтерства, а також у визначенні
ключових сфер, у яких волонтерська діяльність є найбільш затребуваною. Результати
дослідження підтвердили важливість волонтерства для професійного розвитку майбутніх
соціальних працівників. 
6. Підготовлено тези для участі у науково-методичних та науково-практичних заходах
базового закладу. Участь у науково-практичних конференціях і фахових семінарах кафедр. 



 Моторна М. В. (2024). Підготовка майбутніх
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 Стаття у закордонне видання:

Kochubei T., Motorna M. Analysis of students'
readiness for volunteer work in the conditions of

higher education institutions. АНАЛІЗ
ГОТОВНОСТІ СТУДЕНТІВ ДО ВОЛОНТЕРСЬКОЇ

РОБОТИ В УМОВАХ ЗВО. Pedagogy and
Education Management Review. 2024. № 2

(естонський журнал «Огляд менеджменту
педагогіки та освіти», рубрика “Соціальна

робота”).



 респондентів вважають, що
волонтерство залишатиметься
актуальним після завершення
військового стану, особливо у сферах
допомоги постраждалим та
психологічної реабілітації. Це вказує
на усвідомлення студентами
важливості тривалої підтримки
суспільства навіть після закінчення
кризових ситуацій.

85%

 респондентів розуміють сутність
волонтерства як безкоштовну та
безкорисливу допомогу, що
підтверджує значну поширеність
цього поняття серед молоді. 

95%

У ході дослідження було виявлено високий
рівень обізнаності та готовності студентів до
волонтерської діяльності.



1. Кочубей Т.Д., Моторна М.В. Досвід збереження
нематеріальної культурної спадщини в умовах
сьогодення/ матеріали Всеукраїнської наукової
конференції Українська енциклопедистика в
умовах викликів і загроз національній ідентичності,
29 травня 2024 р.

2. Моторна М.В. Роль мотивації в підготовці
майбутнього соціального працівника до
волонтерської діяльності/ матеріали ХVІI
Всеукраїнської наукової конференції студентів та
молодих науковців «НАУКА. ОСВІТА. МОЛОДЬ», 30
квітня 2024 р. С. 142-144

Тези доповідей:



Приєдналася до спільноти однодумців, що
дає змогу бути поінформованим про заходи і
можливості для освітян та стала членом
асоціації “ Українська асоціація дослідників
освіти ” сертифікат №27 від 01.01.2024р.

Сертифікати за участь у заходах:

Сертифікат за участь у Всеукраїнській науковій
конференції “Українська енциклопедистика в
умовах викликів і загроз національній
ідентичності”,
29 травня 2024 р. м. Київ



Сертифікат за участь у ХVІI Всеукраїнській
науковій конференції студентів та молодих
науковців «НАУКА. ОСВІТА. МОЛОДЬ», 
30 квітня 2024 р. м. Умань



1. 30 березня 2024 року взяла участь у заході
"EuroTrain in Ukraine 2.0" організованого ВМГО
"Європейська молодь України". Цей захід зібрав
експертів, активістів та зацікавлену молодь для
глибокого занурення в процес євроінтеграції.
Лекції та дискусії охопили важливі для нашого
суспільства теми: від економічних та соціальних
реформ на євроінтеграційному шляху до викликів
України в умовах війни.

Участь у наукових
конференціях:





19-20 квітня взяла участь у форумі,
який відбувся у місті Києві «Young
Reformers LAB 2024» - це освітній
проєкт, який формує нове
покоління молодих реформаторів
для втілення змін в Україні!

 Виступила з доповіддю: Роль мотивації в
підготовці майбутнього соціального працівника
до волонтерської діяльності” на ХVІI
Всеукраїнській науковій конференції студентів та
молодих науковців «НАУКА. ОСВІТА. МОЛОДЬ»,
30 квітня 2024 р. м. Умань



30 квітня 2024р. для студентів вищого
професійного училища Львівського
державного університету безпеки
життєдіяльності (м.Вінниця) провела
майстер-клас.

6 червня 2024 року у Вінницькому
обласному навчально-методичниму
центрі галузі культури, мистецтв та
туризму провела семінар-практикум для
керівників закладів культури клубного
типу “Шляхи підвищення ефективності
роботи ЗКТ. Формування активної
громадсько-патріотичної позиції
мешканців громади”



 5 червня 2024 року доєдналася до
семінару з циклу онлайн-семінарів
«Охорона нематеріальної
культурної спадщини в Харківській
області»та виступила із темою:
“Важливість нематеріальної
культурної спадщини як джерела
культурного розмаїття та запоруки
сталого розвитку громад області”.

29 квітня провела семінар для
студентів Вінницького технічного
коледжу.



30 квітня 2024р. для студентів вищого професійного училища
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності
(м.Вінниця) провела майстер-клас.



З 08 квітня по 05 травня 2024 року проходила
виробничу практику в Уманському державному
педагогічному університеті імені Павла Тичини
на кафедрі соціальної педагогіки та соціальної
роботи, а також виконувала обов’язки куратора
Р-11 групи.
Під час проходження виробничої практики
провела анкетування для дослідження колективу
Р-11 академічної групи та склала психолого-
педагогічну характеристику колективу. Провела
2 лекційні та 4 практичні заняття для Р-21м групи з
дисципліни «Соціальна робота з різними групами
клієнтів» та виховний захід для Р-11 групи на
тему: «Роль волонтерства у сучасному
суспільстві».



 Передбачається продовження науково-дослідної роботи та аналізу
психологічних компонентів і сфер самореалізації студентської молоді
за допомогою її подальшого морально-патріотичного виховання за
допомогою проведення різноманітних заходів, а також теоретичну
розробку і практичну апробацію відповідних програм та моделей
розвитку компонентів мотиваційно-ціннісної, емоційно-вольової,
комунікативної і поведінкової сфер студентської молоді, а також аналіз
законодавчо-нормативних та практичних аспектів підготовки
майбутніх соціальних працівників до волонтерської роботи.

Перспективи подальшої роботи ми бачимо в напрямі поглиблення
вивчення проблеми підготовки соціальних працівників до волонтерської
роботи в умовах ЗВО.



Тези доповідей:



Дякую за увагу!


